

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. november 14-én 17:00 órakor kezdődő közmeghallgatásáról.
Helyszín: 7761 Magyarsarlós, Petőfi S. u. 74. Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak: Dukai Zoltán polgármester
Füller Balázs alpolgármester
Bökös Ernő képviselő
Mácsai Réka képviselő
Szomorné Sebők Bernadett képviselő
dr. Jávorcsik Béla jegyző

Megjelent: Balázs Gábor magyarsarlósi lakos

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülést követő közmeghallgatáson.

Műszaki ellenőrünk súlyosan lebetegedett és az ő egészségi állapotától függ, hogy szennyvízügyben idén még össze tudunk-e ülni? A közmeghallgatás jelenlegi megtartását elsősorban ez indokolta. A meghívót a törvényben előírt módon tettem közzé: A falu hirdetőtábláján és a honlapon.

Röviden összefoglalnám az idei év legfontosabb eseményeit, fejlesztéseit: Az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil. Rendelkezzünk annyi megtakarítással, hogy a szennyvízpályázathoz szükséges önerőt biztosítani tudjuk. Az idei évben jelentős fejlesztések történtek: Megvalósult a belvíz-csapadékvíz elvezetésére irányuló pályázat, megújult a rendezvényház, fejlesztések történtek a temetőben, jelentős karbantartásokat hajtottunk végre a belterületi útjainkon is. Mind a négy beruházás pályázatból valósult meg, melynek összege megközelíti a 70 millió forintot. Idén még sor kerülhet a szennyvíz pályázat kivitelezői szerződésének megkötésére is, Várhatóan a munkálatok jövő év elején kezdődhetnek. A beruházás értéke megközelíti a 240 millió forintot. Az idei év tehát fejlesztések terén sikeresnek mondható. Rendezvényeink a korona vírus következtében némi késéssel kezdődtek, de idén is megrendezésre került a nőnap, családinap, falukirándulás és a búcsúi rendezvények, melynek keretében utcabál, sörivóverseny, süteménysütő verseny... Gondoskodtunk

gyerekprogramokról is: jenga, szabadulószoza, bazáros, légvár, arcfestés... Rövidesen sor kerül az adventi rendezvényünkre, valamint a színházlátogatás is szervezés alatt van. Lakossági kezdeményezések is voltak: Halloween, Márton napi felvonulás, faluszépítő klub... Támogattuk a helyi nyugdíjasklub és a polgárőrség működését is. Összeségében tehát egy nehéz, de sikeres évet tudhatunk magunk mögött.

Lenne esetleg kérdés? Amennyiben nincsen kérdés, észrevétel, a közmeghallgatást bezárom.


Dukai Zoltán
polgármester



k.m.f.

dr. Jávorsík Béla
jegyző

